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 ПРОБАЦИЯ          

                Месечен бюлетин бр.10 

Весела коледа и Честита нова година от екипа на проекта! 

В навечерието на коледните и новогодишните празници, екипът на проекта би желал да поздрави всички свои колеги и 

съмишленици! 

На пробационните служители желаем да бъдат все така смели и отговорни при изпълнение на функциите си, 

състрадателни и човечни по отношение на проблемите на осъдените, въхновени и мотивиращи към законосъобразен 

начин на живот, и все така надеждни и лоялни партньори! 

На колегите от неправителствения сектор желаем да продължат да намират време, средства и желание да подпомагат 

пробационните служби в тежката им задача да намаляват престъпността и рецидивизма и да създават по-безопасен свят! 

А на самите осъдени на пробация пожелаваме трезво мислене, разумно и отговорно поведение и успешна реинтеграция 

в обществото!  
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Припомняме си... 

Отбелязването на коледните и новогодишните 

празници е една от най-старите традиции в ИГА, и 

ежегодно осъдени лица и техните семейства се 

включват в своеобразно тържество.  

Разглеждайки архивните фотографии на ИГА 

попаднахме на този кадър, заснет по време на първия 

подобен празник, проведен в тогавашния офис на ИГА 

през далечната 2000 г. 

Подаръци за пробационни служители 

Ако ваш роднина, близък или приятел е пробационен служител, бихте могли да го 

изненадате със специален тематичен подарък. Например чаша с надпис «Запази 

спокойствие и се довери на пробационния си инспектор».  

Това е само една от многобройните идеи, които може да откриете на следния адрес: 

https://www.cafepress.com/+probation-officer+gifts . 

П.С. Споделяме уебсайта без да имаме намерение да рекламираме продуктите, 

предлагани на него. Целта ни е да разпалим въображението на онези, които споделят 

близостта и приятелството на  пробационните служители у нас и по света. 

Знаете ли, че... 

Възможно ли е Дядо Коледа да бъде осъден на пробация? 

Оказва се, че е възможно, ако добрият дядо, позиращ за снимки с 

деца и семейства, се окаже регистриран сексуален 

правонарушител. 

Именно това се е случило на Робърт Брус Кендъл, когато през 2018 

г. бива арестуван преоблечен като Дядо Коледа на път за коледно 

тържество, където е трябвало да забавлява деца и техните 

семейства. Кендъл е имал забрана за подобни изяви заради 

присъда  от 1993 г. за сексуално посегателство над малолетно 

лице.  
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